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Bezpečné místo, kam se dá okamžitě uchýlit. Kde je možné zamknout dveře, vydechnout a
začít znovu. Přesně takový prostor právě připravujeme. V proFem se nám podařilo získat
nový byt, který proměníme v krizové ubytování pro ženy zažívající sexuální, nebo domácí
násilí – včetně těch, které přicházejí se svými dětmi. Je to další krok k tomu, aby nikdo, kdo
zažívá násilí, nezůstal bez pomoci.

 

Prostor první pomoci – i pro matky s dětmi
Nový byt nabídne krátkodobé krizové ubytování ženám, které se potřebují rychle dostat z
nebezpečné nebo neúnosné situace – nebo se po prožitém násilí nemají kam vrátit.

Podobně jako krizový byt v našem centru PORT nabídne i tento bezpečné zázemí pro ženy v
ohrožení. Oproti dosavadnímu ale přináší důležité rozšíření: má kapacitu až sedm lůžek a poprvé v
něm bude možné ubytovat také ženy s dětmi.

Klientky zde budou moci zůstat až 7 nocí a současně využít další odborné služby naší organizace –
právní a sociální poradenství, krizovou pomoc či gynekologické služby. Nabídneme jim tak nejen
klidné zázemí, ale i podporu, díky níž v těžké situaci nezůstanou samy.

Reagujeme na nedostatek pomoci
Krizových bytů pro lidi zažívající násilí je v Česku zoufale málo. Mnoho žen tak zůstává uvězněných v
nebezpečném prostředí jen proto, že nemají kam jít. Přitom právě možnost bezpečného útočiště
často rozhoduje o tom, zda se z násilné situace vůbec mohou vymanit.

Ještě horší je situace u obětí a přeživších sexuálního násilí, pro které jsou dostupné služby
často ještě omezenější. I proto jsme v roce 2024 otevřely PORT – první komplexní centrum
pro oběti sexuálního násilí v Česku – včetně jednolůžkového krizového bytu.

Na potřeby našich klientek reagujeme průběžně a co nejcitlivěji. Otevření nového bytu je dalším
krokem, jak rozšířit naši pomoc, a nabídnout ženám v ohrožení více klidu, bezpečí a důstojné
podmínky pro nový začátek.

Byt, který máme v pronájmu, je po celkové rekonstrukci, ale vyžaduje drobné stavební úpravy.
Konkrétně se jedná například o přidání dalšího sociálního zařízení, postavení jedné příčky nebo
přípravu na přesun kuchyňské linky do jiné místnosti tak, abychom zajistily efektivní využití bytu pro
co nejvíce klientek a zároveň zajistily maximální možné soukromí. Proto v následujících dnech
plánujeme spustit online kampaň “K nezaplacení” a veřejnou sbírku, která nám umožní vše
dokončit a byt v listopadu tohoto roku otevřít
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